
 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε

Από τη μέχρι τώρα συνεργασία μας  αλλά και γενικότερα από τη δημόσια παρουσία και
δράση όλων σχεδόν των κομμάτων,  μεταξύ των οποίων και του δικού σας, έχουμε
διαπιστώσει μια σημαντικότατη έλλειψη που δυσκολεύει πολύ τη δουλειά μας, και τη δική
μας και τη δική σας: Αναφερόμαστε στην έλλειψη ενός τομέα ή μιας οργανωμένης
ομάδας ή έστω ενός ατόμου που θα είναι επιφορτισμένοι αποκλειστικά με την
παρακολούθηση και το χειρισμό των ζητημάτων που αφορούν τη θεσμική
λειτουργία των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης και των φορέων που τα
εκπροσωπούν, εργοδοτών και εργαζομένων.

Συνήθως αυτή την υποχρέωση αναλαμβάνουν τα Γραφεία Τύπου ή οι Υπεύθυνοι Τύπου
των κομμάτων. Είναι όμως προφανές ότι δεν αναφερόμαστε στα επικοινωνιακά ζητήματα
και στην οργάνωση της προβολής των κομμάτων αλλά σε κάτι εντελώς διαφορετικό. Στην
αντιμετώπιση των ΜΜΕ και των φορέων τους ως ειδική κατηγορία επιχειρήσεων με ειδικό
βάρος που έχουν συγκεκριμένα προβλήματα θεσμικά, οικονομικά, εργασιακά κλπ.

Έχουμε καθημερινά την ανάγκη να ενημερώνουμε τα κόμματα και όλο το πολιτικό
σύστημα για τα προβλήματα αυτά καθώς και για τις θέσεις και τις προτάσεις μας για την
αντιμετώπισή τους και δεν βρίσκουμε σε ποιόν ή σε ποιους να τα πούμε! Ούτε είναι
λογικό και λειτουργικό βέβαια να απευθυνόμαστε κάθε φορά στους Προέδρους και τους
Αρχηγούς των κομμάτων, κάτι που έχει νόημα μόνο σε έκτακτες και πολύ σημαντικές
περιπτώσεις.

Δεν θέλουμε φυσικά να σας υποδείξουμε τον τρόπο με τον οποίο θα κάνετε τη δουλειά
σας. Απλώς εντοπίζουμε μια σοβαρή δυσλειτουργία που δυσκολεύει πολύ τη μεταξύ μας
συνεργασία. 

Θεωρούμε λοιπόν ότι θα ήταν σκόπιμο να εξετάσετε την ανάγκη δημιουργίας ενός
τομέα ή έστω τον ορισμό ενός ατόμου που θα είναι επιφορτισμένοι ακριβώς με την
παρακολούθηση των θεμάτων που αφορούν και απασχολούν τις επιχειρήσεις των
ΜΜΕ. Μάλιστα θεωρούμε άκρως απαραίτητο τον ορισμό στο πλαίσιο αυτό και ενός
ατόμου που θα είναι υπεύθυνο αποκλειστικά για τα Περιφερειακά ΜΜΕ που είναι μια
απολύτως διακριτή κατηγορία, με εντελώς διαφορετικό ρόλο, αποστολή, συμφέροντα και
επιδιώξεις (αλλά και δυνατότητες) από τα Πανελλαδικά ΜΜΕ.



Είμαστε βέβαιοι ότι κατανοείτε τους λόγους που μας αναγκάζουν να θέσουμε το ζήτημα
αυτό στο κόμμα σας, σας σας προσωπικά και στα στελέχη σας που ασχολούνται γενικά με
τα ζητήματα του Τύπου.

Παρακαλούμε, εφόσον συμμερίζεστε και σεις αυτή την αναγκαιότητα να μας
γνωστοποιήσετε τα στελέχη του κόμματός σας που είναι ή θα είναι επιφορτισμένα
με την παρακολούθηση των ζητημάτων που σας εκθέσαμε. 

Σε ό,τι μας αφορά, είμαστε έτοιμοι να συνεργαστούμε στενά μαζί τους και μέσω αυτών με
το κόμμα σας καταθέτοντας τις Προτάσεις και τις Θέσεις μας για την αντιμετώπιση των
πολλών και σοβαρών προβλημάτων που αντιμετωπίζει σήμερα ο πολύπαθος χώρος των
ΜΜΕ.

Με τιμή και εκτίμηση

Ο Πρόεδρος                                                                    Ο Γενικός Γραμματέας


